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Koliko puta ste
koristili mobitel
tijekom vožnje u
zadnjih 7 dana?
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Tipkate li
ikada
tekstualne
poruke
tijekom
vožnje?
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Da Ne

dok svijetli c
rveno na semaforu
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U koju svrhu najčešće
koristite mobitel tijekom
vožnje?

Spol anketiranih

Dok vozite za razgovor
mobitelom koristite:

Svaki dan bez smrti
na cestama
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